



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BALSAS
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ERRATA AO EDITAL
AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2020

Considerando a existência de erro material nos dados do certame do Pregão Eletrônico Nº 018/2020 em que engloba a data da publicação do certame licitatório.

Considerando ainda a necessidade de adequar o edital à legislação de regência, a jurisprudência pátria e às orientações do Tribunal de Contas da União, de modo a promover a ampla competição entre os licitantes.

A Comissão Permanente de Licitação, formalmente designada pela Portaria nº 049/2020 comunica retificação da data de realização do certame licitatório do **Pregão Eletrônico Nº 018/2020**, cujo objeto é o registro de preços para futura e eventual contratação de empresa para o fornecimento de materiais de expedientes e pedagógicos, visando atender a grande demanda das secretarias e suas unidades de exercício deste município de Balsas-MA. Conforme especificações estabelecidas no Termo de Referência e seus anexos.

ONDE SE LÊ NO EDITAL:

DADOS DO CERTAME:

INÍCIO DA SESSÃO ELETRÔNICA: 04/11/2020 ÀS 09H30MIN.

LEIA-SE:

DADOS DO CERTAME:

INÍCIO DA SESSÃO ELETRÔNICA: 05/11/2020 ÀS 09H30MIN

Considerando a retificação do edital, a data de abertura da sessão de licitação do **Pregão Eletrônico nº 018/2020** fica prorrogada para o dia **05/11/2020 às 09h30min.**

Registra-se que as referidas alterações **NÃO** alteram os valores dos itens relacionados no referido edital.

Dessa forma, a sessão que estava marcada para o dia **04/11/2020 às 09h30min** fica **remarcada** para o dia **05/11/2020 às 09h30min.**

Intimem-se. Publique-se.

Balsas/MA, 22 de outubro de 2020.


Higino Lopes Santos Neto
Pregoeiro

Prça Prof. Joca Rêgo, 121 - Centro - Balsas - Maranhão - 65.800-000
C.N.P.J. 06.441.430/0001-25 ***** (99) 3541-2197
prefeituradebalsas@gmail.com